

据《广州日报》报道,今年“春节档”竞争十分激烈,不仅有14部影片扎堆上映,且多数都是卖相佳、口碑上乘的作品。如今,距离“春节档”不到半个月,为了在混战中拔得头筹,各家片方也陆续在营销上“放大招”应对,竞争可谓白热化。

1月20日,周星驰、王宝强等亮相广州长隆野生动物世界,为星爷最新执导的电影《新喜剧之王》“摇旗呐喊”。张柏芝也以神秘嘉宾的身份惊喜亮相。1月19日,将于2019年大年初一上映的合家欢电影《神探蒲松龄》也举办了首映式。成龙携阮经天、潘长江等主演在现场大跳广场舞,提前拜年。



周星驰成龙王宝强揭春节大片宣传序幕

# 春节电影扎堆 各大片“放大招”应对



周星驰张柏芝相逢广州,宣传新电影

## 宣传《新喜剧之王》周星驰请张柏芝“声演”

1月20日,电影《新喜剧之王》的一众主创等来到广州长隆,为即将在2019年大年初一上映的电影宣传造势。

除了周星驰、王宝强、新任“星女郎”鄂靖文之外,张柏芝也以神秘嘉宾身份惊喜现身。虽然没有出演,但张柏芝受周星驰邀约,为《新喜剧之王》担任女主角的粤语配音。

1999年《喜剧之王》中柳飘飘和尹天仇成为经典银幕CP,但周星驰和张柏芝之后几乎没有再合作。

时隔十几年再次合作,张柏芝一出场就说:“没有周先生就没有我,有机会为《新喜剧

之王》配音,我也无憾了。”当天,张柏芝还在台上再次演了一遍经典的“我养你啊”场面,不过对手从周星驰变成了《新喜剧之王》的男主角王宝强……

今年似乎是周星驰的“破冰年”。曾经的老搭档吴孟达前段时间接受媒体采访时松口谈论他与周星驰的友情,坦言自从2001年拍完《少林足球》之后两人就再没有合作,如今不知道如何重新拉近两人距离。在本次活动上,周星驰对此也有回应:“我之前有找过他拍戏,但是当时他身体不太舒服。往后我也会继续努力,有合适的角色会找他。”

## 《神探蒲松龄》首映 成龙携众主创大跳广场舞

1月19日,由成龙领衔主演,将于2019年大年初一上映的合家欢电影《神探蒲松龄》举办了首映式。成龙携阮经天、钟楚曦、潘长江、乔杉等主演在首映现场大跳广场舞,提前拜年。据悉,《神探蒲松龄》对经典的《聊斋志异》进行大胆改编。成龙饰演的蒲松龄从一介读书人变成了身手不凡的神探,而钟楚曦饰演的聂小倩则与阮经天饰演的燕赤霞上演了一段“虐恋”。

据成龙透露,自己刚拿到这个角色时曾打过“退堂鼓”,“成龙演大文豪?谁信啊!”不过,他坦言后来还是被角色魅力所征服。作为一部奇幻电影,大量“小妖”需要后期制作完成,这就要求演员在现场进行无实物表演。这对很多演员而言都是相当头疼的事情,对此,成龙却露

出了“顽童”般的轻松和天真,“很开心,很好玩”。

从1995年成龙主演的电影开启中国电影贺岁档,历经《我是谁》《大兵小将》《功夫瑜伽》,再到如今的《神探蒲松龄》,成龙已经陪伴观众度过了24载辞旧迎新的时光,这似乎也成了过年的“标配”。首映式现场播放的成龙贺岁电影集锦,让成龙本人看了也十分感慨:“真有点想回到以前(拍戏拍到)断手断脚的时候!”

不久前,成龙携人气偶像蔡徐坤推出《神探蒲松龄》主题曲《一起笑出来》,其洗脑的旋律帮助歌曲迅速“出圈”。首映当天,广场舞阿姨们也带着刚刚编好的舞蹈来到现场,与成龙及众位主创一同跳舞。

## 片方使出浑身解数找影片亮点

### 《小猪佩奇过大年》 预热短片火爆全网

作为春节档的刚需,今年动画电影的竞争同样看点十足,首次“入围”的“小猪佩奇”将对票房常胜将军《熊出没》。

近日,一段长约6分钟、题为《啥是佩奇》的短片刷爆社交圈。短片讲述了住在村里的老人家李玉汉,为了给孙子准备新年礼物,开启了一场寻找佩奇之旅。终于,在除夕团圆夜从袋子里掏出了给孙子的“宝贝”——一个用鼓风机做成的“硬核佩奇”,这份充满爱意与想象力的礼物,不仅得到了家人的欢心,更是让戏外的观众“惊呆了”!而这段有笑有泪,堪比电影质感的短片,原来是动画电影《小猪佩奇过大年》的预热短片。

短片上线后迅速火爆网络,不少网友纷纷表示,被其中细腻的情感和温暖的情怀打动,直言笑着笑着就哭了。

据悉,由阿里影业出品的动画电影《小猪佩奇过大年》今年首次进军“春节档”,影片将以真人参演部分和动画剧情相结合,专门设计了国宝熊猫双胞胎的角色,以及舞龙、包饺子等各式各样的中国农历新年习俗,由朱亚文、刘芸、归亚蕾等主演。

近日,电影《小猪佩奇过大年》又发布了“团圆路”海报和“回家过年”主题剧照。在电影中来到中国过年的佩奇,把传统年俗几乎体验了个遍。新款海报中,佩奇一家与熊猫双胞胎一家在火车上相对而坐,开始了属于自己的“春运”。中外代表性动画形象同框,和睦一团、喜气洋洋。火车驶向的终点站年味浓浓,朱亚文刘芸一家一派祥和,欢声

笑语庆贺着团圆。

### 《疯狂的外星人》 徐峥和黄渤、沈腾顺利“会师”

从预售成绩来看,《疯狂的外星人》与《飞驰人生》一直紧咬不放,成为目前预售票房冠军。而这两家片方使出浑身解数寻找影片亮点。先是《飞驰人生》曝出导演韩寒亲自为演员授课“如何赛车”,再是《疯狂的外星人》宣布徐峥加盟,在片中与宁浩、黄渤、沈腾顺利“会师”,而他这一次演的角色,竟然是个“外星人”!

在近日举行的发布会现场,一段“疯狂的山争”混剪视频将徐峥在宁浩电影中的数度“疯狂之举”重新拉回观众视野。而后,徐峥惊喜亮相,并宣布在《疯狂的外星人》中饰演外星人一角,更“扬言”:“‘疯狂’系列不能没有我!”他透露,此番借助面部表情捕捉挑战虚拟角色外星人,挑战很大,“基本上把我人生当中所有表情都做了”。

### 《飞驰人生》 韩寒变“驾校教练”

在近日曝光的《飞驰人生》最新特辑里,首次曝光了主演们进行赛车培训的画面,本身就是赛车手的韩寒更是直接变身教练,为大家细致讲解赛车的方方面面,连说带比的架势,相当投入。

据悉,为了全方位还原超燃飙车场面,不仅演员们进行了培训,连摄影指导、声音指导和制片部工作人员也都一同上阵,为了拍摄电影,片中全员考了赛车驾照,认真态度可见一斑。

(黄岸林芳)